

ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕЗИДЕНТА РАН



Дорогой Феликс Артемьевич!

Горячо и сердечно поздравляю Вас с замечательным юбилеем, с Вашим 90-летием!

Знаю и ценю Вас как крупного учёного, одного из наиболее авторитетных лидеров в области геохимии, петрологии, теории рудообразования. Сделанные Вами фундаментальные открытия в области флюидного режима эндогенных процессов, рудообразования, экспериментальной и физико-химической петрологии обогатили мировую науку. Вы лидер научной школы «Флюидный режим и геоэнергетика геологических процессов», создатель новых научных направлений «Синергетика геологических процессов», «Синергетика среды обитания человека».

Ваш опыт в проведении научных исследований и получении значимых для отечественной и мировой науки результатов успешно использован в обучении студентов и подготовке высококвалифицированных научных кадров, - кандидатов и докторов наук, а также в экспертной деятельности, в том числе в качестве члена Совета РФФИ.

Как научный руководитель Южного научного центра РАН хочу сообщить, что Ваши научные труды изучают на Юге России, а разработки в области теории рудообразования нашли здесь практическое применение. За что мы Вам очень благодарны.

Желаю Вам неиссякаемого вдохновения, крепчайшего здоровья, всегда быть в окружении любящих Вас людей, замечательных коллег, талантливых учеников, преданных друзей!

С уважением,

академик

Г.Г. Матишов